

Артикуляционная гимнастика, материалы логопедов

Очень велика роль семьи, родителей в воспитании правильного звукопроизношения у детей. Даже при самой тщательной работе детского сада необходимо родителям выполнять с детьми специальные задания логопеда. Выполнять их нужно ежедневно или через день (можно в форме игры). Давая определенные целенаправленные упражнения, родители, помогают подготовить артикуляционный аппарат ребенка (губы, язык...) к произнесению тех звуков, которые он плохо выговаривает.

ПОМНИТЕ: если ребенок будет чаще тренироваться, он быстрее научится правильно выговаривать трудные для него звуки.

При проведении специальных упражнений родителями с детьми

СЛЕДУЕТ УЧЕСТЬ:

- заниматься нужно по 10-20 минут ежедневно;
- каждое упражнение делать несколько раз;
- упражнения проводить около зеркала, чтобы ребенок видел, как работает его язык;
 - все упражнения стараться выполнять естественно, без напряжения, свободно;
 - если вы почувствуете, что язык ребенка устал делать артикуляционную гимнастику, то нужно ему дать отдохнуть;
 - всю работу по воспитанию правильного звукопроизношения родители должны согласовывать с логопедом.